

IZ VNANJH GORIC

## Šli bomo do cilja

Najbrž se boste strinjali, da je delo neke organizacije zelo težko, če ta nima za svojo aktivnost osnovnih pogojev. Med te prištevamo prav gotovo tudi ustrezen prostor.

Ravno tega pa OO ZSMS Vnanje Gorice do sedaj ni imela, kar je največji vzrok da je bila vseskozi na robu svoje aktivnosti. Končno smo sklenili, da je temu treba narediti konec. V plan dela OO ZSMS Vnanje Gorice za leto 1980 smo pod glavno točko uvrstili: ureditev in izgradnjo kotečka, kjer se bomo lahko zbirali. V ta namen smo izvolili gradbeni odbor, ki ima nalogo organizirati in nadzorovati potek del. Zaradi finančnih težav smo se morali obrniti za pomoč na KS Vnanje Gorice, vsa dela pa bomo opravljali s prostovoljnimi delom.

Tako smo se sedaj že nekaj sobot zapored srečevali na prostovoljnih akcijah. Seveda se ob tem srečujemo z vrsto težav. Do sedaj smo jih s skupnimi močmi uspešno reševali.

S prostovoljnimi delom smo se vključevali tudi v rekonstrukcijo kulturne dvorane, za katero se je odločila KS Vnanje Gorice. Mladi smo z vsem tem delom tudi pokazali, da smo vredni zaupanja, ki so nam ga do sedaj nemnogi oporekali. Poleg tega bo v obnovljeni dvorani lahko pokazala sadove dela tudi dramska sekcija, ki je bila pred nedavnimi ustanovljena.

Rezultati, ki se kažejo, so vzpodbuda za nas, saj nas silijo v še večjo aktivnost, privabljajo pa tudi vedno več mladincev.

SREČKO KERMAVNER

IZ KS MILAN ČESNIK

## Kam po kruh

Opustitev prodaje že v drugi prodajalni osnovnih živil v krajevni skupnosti »Milan Česnik« je bila vzrok, da se je sestel svet potrošnikov te krajevske skupnosti. Na sejo je povabil tudi vse prizadete hišne svete. Seje so se udeležili poleg predstavnikov krajevske skupnosti tudi predstavniki delovne organizacije »Emona-Merkur TOZD Pekarna Center«, ki je zaprla sporno trgovino, predstavnica prodajalne »Mercator« na Tržaški 22 in predstavnica Komiteja za družbeno planiranje.

Krajani te krajevske skupnosti se ne morejo pohvaliti z urejeno preskrbo, ker je izbira majhna zaradi tesnih prostorov, v katerih te prodajalne poslujejo. Zato so ob zapiranju prodajaln krajani upravičeno vznemirjeni in zaskrbljeni.

TOZD Pekarna Center v opravičilo svojega ravnanja navaja razloge, ki tudi niso brez osnove. Njihove prodajalne jim vsako leto prinesejo po nekaj deset starih milijonov izgube, poleg tega imajo hude probleme s kadrom, kajti večina delavk nima ustrezne kvalifikacije, bolniški in porodni-

ški dopusti so pogosti, nov kader je težko dobiti.

Vse to je navedlo to temeljno organizacijo, da se želi čimprej rešiti tega bremena. Posvetili se nameravajo izključno proizvodnji kruha in modernizaciji proizvodnje, kajti njena mehanizacija je zlasti v centralnem obratu močno zastarela.

Druge trgovske delovne organizacije kot so »Emona«, »Mercator« in nekatere druge ne vidijo prihodnosti v majhnih prodajalnah, ker prinašajo premalo dohodka zaradi omejenega izbora.

Dolgoročna rešitev problema preskrbe v tem delu Viča je prejkone gradnja večje samopostrežne trgovine z mešanim blagom, ki bo ekonomsko upravičena in potrošniki bodo imeli širšo izbiro blaga kot doslej.

Preskrba na Viču je pod ljubljanskim povprečjem v primerjavi z drugimi občinami zaradi najmanjše kvadrature prodajaln. Z opustitvijo dveh prodajaln v tem letu se je stanje še poslabšalo.

V bodočnosti se Vičanom obetajo boljši časi pri preskrbi, kajti v planu za leta 1981 do 1985 je predvidena gradnja tržnice na Bobenčkovi ulici.

Ob koncu seje so razpravljali sprejeli dogovor, da v bodoče nobena trgovska delovna organizacija ne bo smela zapreti trgovine brez predhodnega posvetovanja s svetom potrošnikov, Krajevno skupnostjo in občinsko skupščino. Ob pomoči občinske skupščine in sodelovanju »Mercatorja« bodo razširili prodajalno na Tržaški 22. Izpraznjene trgovske lokale bo potrebno v bodoče ponuditi drugim trgovskim organizacijam. FRANCE PREŠEREN

IZ KS MALČI BELIČ

## Plodno s KS Svečina

Te dni se predstavniki skupščine in sveta Krajevske skupnosti »Malči Belič« skupaj z vodstvi družbenopolitičnih organizacij pripravljajo na ponoven obisk v pobrateni mariborski obmejni Krajevni skupnosti Svečina, da še pogloblje sodelovanje in pripravijo delovne načrte za leto in tudi za naprej. Krajevni skupnosti »Malči Belič« in Svečina sta se slovesno pobratila na dan JLA, 22. decembra 1979, ko je večja delegacija iz KS »Malči Belič« obiskala Svečino ob jugoslovanskoavstrijski meji in so predstavniki obeh – predsednika skupščin in svetov krajevnih skupnosti in predsednika konferenc SZDL – slovesno podpisali listino o pobratenu.

Sedanji novi obisk bo seveda skromnejši in v znamenju varčevanja, vendar bo tudi vsebina delovnih pogovorov predvse v tem, kako izboljšati oskrbo z ozimnico krajane KS »Malči Belič« in hkrati zagotoviti prodajo pridelkov KS Svečina. Viška krajevna skupnosti »Malči Belič« je mestna krajevna skupnost brez lastnih virov hrane, vezana zgolj na trgovsko mrežo, po drugi strani pa je KS Svečina vinogradniško in sadjarsko območje, kjer se pridelovalci kvalitetnih zimskih jabolok pogosto s problemom, kam prodati pridelek. Prav tu lahko pobratenje in sodelovanje obeh krajevnih skupnosti ob dobro načrtovalnem delu

rodi lepe uspehe: KS Svečina ima presešek pridelka, KS »Malči Belič« pa ima kupce, ki jim bo ozimnica, na primer štajerska jabolka, prišla še kako prav. Morda bi ob tem kazalo razmisliti tudi o organizirani prodaji svečinskega vina ipd.

Vendar pa gospodarsko sodelovanje ni edina tema dogovorov med obeh krajevnimi skupnostima. Že na dan JLA, ob popisu listine o pobratenu, so nakazali tudi prve korake k poglobljenemu sodelovanju in medsebojni pomoči med družbenopolitičnimi in družbenimi organizacijami – Socialistično zvezo, Zvezo socialistične mladine, Zvezo borcev in Zvezo rezervnih vojaških starešin – ter tudi kulturnem področju. Prav pri slednjem bi KS »Malči Belič« spet lahko doživela marsikaj koristnega. Njeno KPĐ »Svoboda« bo lahko pri svečinskih mladincih in tamkajšnjem krajevnem pevskem zboru dobilo dober zgled, kako je moč tudi s skromnimi sredstvi, vendar z aktivnim delom razgibati kulturno-prosvetno življenje v krajevni skupnosti. Pričakujemo, da bo pobratenje obeh krajevnih skupnosti rodilo sadove in ne bo ostalo le pri podpisih na lepo shranjenih listinah. Zaenkrat je v obeh krajevnih skupnostih veliko dobre volje, da bi vsestransko sodelovanje zares steklo.

M. U.

IZ KS VELIKE LAŠČE

## Zgraditi moramo nov vrtec

Ob izteku mednarodnega leta otroka in v obdobju priprav na planiranje za 1981–85 so naše želje in hotenja bolj živa kot kdaj prej.

Kako v nerazviti in dokaj obsežni KS kot so Velike Lašče, uresničiti najvažnejše nujne potrebe v razvoju naše družbe in reševanju skupnosti otroškega varstva?

Sklepi dosedanjega dela, povezani z družbenim samoupravljanjem za zdravstveno in vzgojno izobraževanje najmlajših, zahtevajo za resnično izvedbo velikega truda, saj je območje naše KS raztreseno in izrazito kmetijsko s trenutno 150 predšolskimi otroki.

Ob veliki skrbi vodstva osnovne šole »Primož Trubar«, ki vključuje tudi vzgojnovarstveno enoto Velike Lašče, ostajajo otroci, ki niso vključeni v VVZ, zelo prikrajšani.

Razveseljivo je, da bo z delovanjem še enega oddelka predšolskih otrok uresničen tudi v Velikih Laščah 80-urni dopolnilni učni program, delo v pomladanskih mesecih in nato še v jeseni.

Hkrati z vključevanjem malčkov iz sosednjih krajevnih skupnosti v našo VVZ moramo dobiti v najkrajšem času tudi denarna sredstva za gradnjo novega VVZ s potrebnim igriščem, saj tega VVZ, ki deluje v stari adaptirani stavbi, nima!

Ob vsestranski družbeni skrbi za naš mladi rod upamo, da bo naša prošnja, za denarna sredstva pri skupščini občine Ljubljana Vič-Rudnik ugodno rešena.

Pripomnimo, da so naši najmlajši pod vodstvom skrbnih tovarišic – vzgojiteljic zelo delavni. Na kulturnih prireditvah nastopajo samostojno, prav tako tudi sodelujejo pri kulturnih praznovanjih obletnic na pomembne dni iz našega narodnoosvobodilnega boja.

S sodelovanjem kulturne komisije KS Velike Lašče, ob pomoči pedagoških delavcev OŠ »Primož Trubar« in OO ZSMS Velike Lašče želimo v letošnjem letu in naslednjih letih nadaljevati s kulturnimi prireditvami za predšolske in šolske otroke.

V imenu komisije otroškega varstva KS Velike Lašče iskrena hvala občinski ZPM, TOZD Gozdarstvo »Obrat Velike Lašče«, »Kmetijski zadrugi« Velike Lašče, poslovalnici trgovine »Tabor« Velike Lašče, poslovalnici »Doma na Rašici«, za nakazana denarna sredstva, za knjižna darila otrokom na noveletni kulturni prireditvi za naše najmlajše. Želim, da bi se naša skupna vsakoletna skrb za otroka večala in da bi vključili k sodelovanju vse, tudi tiste, ki se do danes našim prošnjam še niso odzvali!

JOŽA TOMŠIČ

